

BETÓNOVÝ OLEJ

Zvyšuje odolnosť betónových povrchov a neglazovaných dlaždíc voči škvrnám



610
bezfarebný

Popis produktu:

Číry, saténový impregnačný olej, ktorý jedinečným spôsobom spája výhody prírodných olejov a voskov v jednom produkte, nevytvára na povrchu film, ale preniká do povrchu. Vďaka impregnácii olejom Osmo Concrete Oil sa mikroporézny povrch stáva odolným voči vode a nečistotám, ako aj škvrnám. Prach vznikajúci na poteroch a betónových povrchoch sa výrazne znižuje.

Odporúčané použitie:

Osmo Concrete Oil je vhodný na bezfarebnú impregnáciu takmer všetkých druhov betónu (pohľadový betón), umelého kameňa, poterov, ako aj mikroporézneho prírodného kameňa s lešteným, brúseným alebo lámaným povrchom, ako aj na neglazované dlaždice. Vhodný najmä ako obklad stien a podlaha v kuchyni a vani, ako aj na stolové dosky, parapety a kuchynské pracovné dosky.

Zloženie:

Na báze prírodných rastlinných olejov (slniečnicový olej, sójový olej, bodliakový olej) a voskov, parafínu, sikaťv (sušiacich látok) a vodoodpudivých prísad. Dearomatizovaný biely lieh (bez obsahu benzénu). Limitná hodnota VOC EÚ pre tento výrobok: mimo rozsahu pôsobnosti. Podrobné vyhlásenie o zložkách je k dispozícii na požiadanie.

Technické údaje:

Viskozita: 130 - 170 mPas
Zápach: slabý/mierny, po vysušení bez zápachu
Bod vzplanutia: > 60 °C, podľa DIN EN ISO 2719
Hodnota pH: nevyžaduje sa.

Skladovanie:

5 rokov a dlhšie, ak sa skladuje v uzavretej pôvodnej plechovke. Ak sa zahusťí mrazom, skladujte ho pred použitím 24 hodín pri izbovej teplote.

Príprava povrchu:

Povrch musí byť savý, čistý, suchý a nezamrznutý. Osmo Betónový olej je pripravený na použitie; neriediť. Dobré premiešajte.

Spôsoby použitia:

Pomocou plochého štetca Osmo, podlahového štetca, olejového finišu Applicator Fleece (Hand Pad Holder) alebo valčeka z mikrovlákna naneste veľmi tenkú vrstvu a dobre rozotrite. Prípadný prebytok produktu (kaluže alebo šmuhy) odstráňte podložkou alebo handričkou, ktorá nepúšťa vlákna. Pri väčších plochách odstráňte prebytočný olej škrabkou a vyleštite leštičkou (biely pad). Dôležité: tekutý olej sa musí vstrebať do povrchu. Na povrchu nesmie zostať žiadny olej. Nechajte schnúť 8-10 hodín.

Počas sušenia dobre vetrajte. Druhú vrstvu naneste tiež veľmi tenko. Opäť odstráňte prípadný prebytok. Pri

renovácii už naolejovaných povrchov zvyčajne stačí jedna vrstva na vyčistený povrch.

Čistenie nástrojov:

S čistiacim prostriedkom na kety Osmo (bez aromatických zlúčenín).

Čas sušenia:

Približne 8-10 hodín (normálne klimatické podmienky, 23 °C/50 % relatívnej vlhkosti). Počas sušenia dobre vetrajte. Nižšie teploty a/alebo vyššia vlhkosť vzduchu môžu predĺžiť čas sušenia.

Pokrytie:

Pokrytie výrobku na 1 vrstvu je 50 m²/1 l. Výrazne závisí od charakteru povrchu. Všetky informácie sa vzťahujú na hladké povrchy. Iné povrchy môžu viesť k odchýlkam v pokrytí.

Poznámka:

Oleje zvýrazňujú prirodzenú farbu podkladu (trvalý mokry efekt). Skúšobná aplikácia je absolútne nevyhnutná! Impregnácia môže ovplyvniť protišmykovosť pôvodných povrchov. Biely alebo veľmi svetlý kameň/povrch môže v dôsledku ošetrenia olejom mierne zožltnúť! Citlivosť kameňa na kyseliny (napr. marble) zostáva neovplyvnená. Nesavé povrchy, ako je sklo, glazované dlaždice alebo keramika, nie je možné ošetriť (impregnovat'). Podklady citlivé na rozpúšťadlá (napr. plasty ako plexisklo) sa musia chrániť. Nedostatočné vetranie vedie k oneskorenému schnutiu.

Upozornenie:

Uchovávajte mimo dosahu detí. Nedostať do očí, na pokožku ani na oblečenie. Ak je potrebná lekárska pomoc, majte po ruke obal alebo etiketu výrobku. Používajte len vonku alebo na dobre vetranom mieste. Upozornenie: Použitú látku napustenú týmto výrobkom ihneď po použití vyperte alebo skladujte vo vzduchotesnej nádobe (nebezpečenstvo samovznietenia). Karta bezpečnostných údajov je k dispozícii na vyžiadanie.

Likvidácia:

Zvyšky výrobku a úplne vyprázdnený obal zlikvidujte podľa miestnych úradných pokynov (kód odpadu 08 01 12). Recyklovať možno len úplne vyprázdnené plechovky.

Farebný tón:

610 Clear Satin

Veľkosť:

0,75 l; 2,5 l

Vyššie uvedené informácie sú poskytované podľa nášho najlepšieho vedomia, avšak bez akejkoľvek zodpovednosti.

